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 Bمقدار گشتاور نيروي وارده را حول نقطه  α=28با در نظر گرفتن  .تحت نيرون نشان داده شده قرار دارد ABCقطعه ي  - 1

  .حساب كنيد

گشتاور نيروي وارد شده حول  را به گونه اي مشخص كنيد كه Pنيروي  ، جهت و كمترين مقدارسيستم نشان داده شده براي - 2

  .گرد باشدو در جهت ساعت lb.in 210 برابر با  Bي نقطه

در اين حالت مقدار لنگر  .ماكزيمم شود Oپوندي حول نقطه ي  50را به گونه اي مشخص كنيد كه لنگر نيروي  θمقدار زاويه  - 3

  .خمشي ماكزيمم را محاسبه كنيد

پوندي  60مقدار لنگر ايجاد شده ناشي از نيروي  .شودم نشان داده شده جهت خارج كردن ميخ از تخته به كار برده ميسيست - 4

  .را به دست آوريد Oي حول نقطهرا 
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